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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Για την πρόσληψη  τεσσάρων (4) πτυχιούχων καθηγητών Φυσικής Αγωγής Π.Ε µε 
σύµβαση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Ορισµένου Χρόνου (ωροµίσθιοι αποκλειστικά 
µε αντίτιµο) περιόδου 2019-2020.  
 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΕΛΦΩΝ 
Έχοντας  υπόψη: 
 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ87/Α΄)« Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης- Πρόγραµµα Καλλικράτης». 
2. Τις διατάξεις του άρθρου 29 του Ν. 4151/2013(ΦΕΚ 103/Α΄/29.04.2013) «Ρυθµίσεις για 

την τροποποίηση και τη βελτίωση συνταξιοδοτικών, δηµοσιονοµικών διοικητικών και 
λοιπών διατάξεων του Υπουργείου Οικονοµικών». 

3. Τηνυπ΄αριθµ.ΥΠΠΟΑ/Γ∆ΥΑ/∆ΑΟΠΑΑΕΥ∆Σ/ΤΣΠΕΠΑΟ/187200/13385/1259/891(ΦΕΚ1774/
Β΄/17-6-2016) Υπουργική Απόφαση « Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραµµάτων 
Άθλησης για όλους» .  

4. Την υπ αριθ. ΥΠΠΟΑ/Γ∆ΟΥ/249584/15819/10-05-2019, εισήγηση Γ∆ΟΥ του Υπουργείου 
Πολιτισµού και Αθλητισµού.  

5. Την υπ’ αριθµ.4/63/15-2-2019 (Α∆Α:6ΟΜΨΩ9Θ-51Θ) απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου ∆ελφών περί «Έγκρισης υποβολής πρότασης για υλοποίηση 
προγραµµάτων«Άθλησης για Όλους»για Γενικά ∆οµηµένα  Προγράµµατα  Μεγάλης 
∆ιάρκειας , καθώς και έγκριση  προσλήψεων  τεσσάρων (4) πτυχιούχων καθηγητών 
Φυσικής Αγωγής Π.Ε. Ιδιωτικού ∆ικαίου Ορισµένου Χρόνου (ωροµίσθιοι αποκλειστικά µε 
αντίτιµο)  στο ∆ήµο ∆ελφών περιόδου 2019-2020».  

6. Την  αριθµ. ΥΠΠΟΑ/Γ∆ΟΑ/∆ΑΟΠΑΑΕΥ∆Σ/439980/15334/1266 (ΦΕΚ 3200/Β΄/21-8-2019) 
Κ.Υ.Α « Έγκριση Κατανοµής θέσεων  για την πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής 
(Π.Φ.Α.) µε σκοπό την στελέχωση των ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθµού  και των ΝΠ∆∆ και ΝΠΙ∆ 
αυτών, που θα υλοποιήσουν Προγράµµατα Άθλησης για όλους (Π.Α.γ.Ο.) την περίοδο 
2019-2020».  

7. Την υπ’ αριθµ.  Πρωτ.:5364/18-3-2019 Βεβαίωση της Οικονοµικής Υπηρεσίας περί πρόβλεψης 
πιστώσεων στους ΚΑ του προϋπολογισµού του ∆ήµου ∆ελφών.  

Άµφισσα 10/10/2019
Αριθµός πρωτοκόλλου 20849/2019
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8. Τον τροποποιηµένο Οργανισµό Εσωτερικής Υπηρεσίας του ∆ήµου ∆ελφών (ΦΕΚ 3698/τ 
Β΄/19.10.2018. 

9. Τις υπηρεσιακές ανάγκες. 
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ  
 Την πρόσληψη προσωπικού για την υλοποίηση των Προγραµµάτων Άθλησης για όλους 
(Π.Α.γ.Ο.) κατά την περίοδο 2019 – 2020  µε σύµβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισµένου χρόνου  και µέγιστη διάρκεια έως 8 µήνες µε ωριαία αποζηµίωση (ωροµίσθιο) 
µε αντίτιµο συνολικού αριθµού τεσσάρων (04)  ατόµων ως εξής: 
 
 
ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

 
ΧΡΟΝΙΚΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ 

 
ΕΙ∆ΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ 
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
ΕΩΣ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
 31-07-2020 

 
«ΑΘΛΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» 

 
Η προκαλούµενη µε την παρούσα δαπάνη σε βάρος των προϋπολογισµών του ∆ήµου, 
αντιµετωπίζεται αποκλειστικά από είσπραξη εσόδων από την καταβολή αντιτίµου υπό τη 
µορφή διδάκτρων από τους ωφελούµενους, ή από είσπραξη δωρεών και χορηγιών. 
 

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
1. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι πτυχίου Φυσικής Αγωγής της ηµεδαπής ή 
αντίστοιχου τίτλου της αλλοδαπής, αναγνωρισµένου από το ∆.Ο.Α.Τ.Α.Π. 
2. Να έχουν τα προσόντα πρόσληψης και να µην έχουν κώλυµα κατά το άρθρο 22 του 
υπαλληλικού κώδικα (καταδίκη, υποδικία, δικαστική απαγόρευση). 

 
∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Οι ενδιαφερόµενοι µαζί µε την αίτησή τους πρέπει να υποβάλλουν 
υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά: 
1. Βιογραφικό σηµείωµα που να αναφέρεται στην προϋπηρεσία στα προγράµµατα, στην 
επιµόρφωση µέσω σεµιναρίων, στην απόκτηση άλλου πτυχίου ή µεταπτυχιακού τίτλου ή 
ειδικότητας κ.λπ. 
2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 ότι:  
A) Tα στοιχεία που προσκοµίζονται είτε πρωτότυπα είτε σε φωτοτυπίες (άρθρο 1 
ν.4250/2014), όσα αναφέρονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σηµείωµα είναι αληθή 
και ότι θα απασχοληθεί σε οποιαδήποτε ∆ηµοτική Ενότητα του ∆ήµου ∆ελφών (∆.Ε 
Άµφισσας, ∆.Ε. Ιτέας, ∆.Ε Γαλαξιδίου, ∆.Ε ∆ελφών, ∆.Ε ∆εσφίνας, ∆.Ε Γραβιάς, ∆.Ε 
Παρνασσού), σύµφωνα µε το ωράριο που θα µου υποδειχθεί. 
 Β) Ο υποψήφιος δηλώνει ότι:  
•  δεν τελεί υπό απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη 
•  δεν παραπέµφθηκε µε τελεσίδικο Βούλευµα για κάποιο από τα αναφερόµενα στο 
άρθρο 22 του Π.∆. 611/77 εγκλήµατα έστω και εάν δεν επακολούθησε ποινική δίκη 
λόγω παραγραφής, καθώς και εάν εκκρεµεί εναντίον του κατηγορία για οποιοιδήποτε 
πληµµέληµα ή κακούργηµα  

•  έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις του ή έχει νόµιµη απαλλαγή και την 
αιτία απαλλαγής(µόνο για άντρες) 

 3. Φωτοτυπία πτυχίου Φυσικής Αγωγής, ειδικότητας, µεταπτυχιακού τίτλου ή 
διδακτορικού διπλώµατος ή ισότιµου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισµένου 
στην Ελλάδα. 
4. Φωτοτυπία της αστυνοµικής ταυτότητας . 
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5. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 
6. Βεβαίωση του ∆ήµου περί µόνιµης κατοικίας. 
7. Βεβαίωση του ΟΑΕ∆ ότι είναι άνεργος. 
8. Έγγραφα, που αποδεικνύουν προϋπηρεσία, όπως: βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά 
στοιχεία του κυρίου φορέα ασφαλιστικής κάλυψης (µισθολογικές καταστάσεις Ι.Κ.Α. ή 
άλλων ασφαλιστικών ταµείων) ή βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία φορολογικού 
χαρακτήρα(αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, κ.λπ.) ή πιστοποιητικά προϋπηρεσίας 
θεωρηµένα από την Επιθεώρηση Εργασίας και δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν όσα 
αναφέρονται στο βιογραφικό σηµείωµα και τα οποία αποτελούν κριτήριο επιλογής . 
9. Έγγραφα που αποδεικνύουν την ιδιότητα του πολυτέκνου ή του γονέα µονογονεϊκής 
οικογένειας σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία. 
Τα παραπάνω δικαιολογητικά πρέπει να είναι πρωτότυπα ή επικυρωµένα φωτοαντίγραφα ή 
απλά φωτοαντίγραφα 

 
Κριτήρια Επιλογής - Καθορισµός της σειράς κατάταξης των υποψηφίων 
Βασικό κριτήριο κατάταξης των υποψηφίων είναι η ανεργία. Η ανεργία αποδεικνύεται µε 
σχετική βεβαίωση από το αρµόδιο γραφείο του ΟΑΕ∆. 
Σε περίπτωση που δεν υπάρχει ικανός αριθµός υποψηφίων που να πληροί την παραπάνω 
προϋπόθεση (ανεργία) προκειµένου να εξασφαλιστεί η υλοποίηση των Π.Α.γ.Ο., ο φορέας 
δύναται να προσλάβει Π.Φ.Α οι οποίοι δεν είναι άνεργοι. 
Η πρόσληψη αυτών γίνεται µε βάση την κατάταξή τους σε πίνακα σύµφωνα µε τη 
µοριοδότηση που περιγράφεται παρακάτω. Ως εκ τούτου συντάσσονται πίνακες 
υποψηφίων µη λαµβάνοντας υπόψη τον περιορισµό της ανεργίας και στη συνέχεια και της 
εντοπιότητας. Η σειρά κατάταξης των υποψηφίων που έχουν το ανωτέρω κριτήριο 
καθορίζεται µε βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
Βασικό Πτυχίο: Βαθµός Πτυχίου (οι µονάδες του βαθµού του τίτλου σπουδών µε δύο 
δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται µε τον αριθµό 0,1). 
   Εάν το πτυχίο αποκτήθηκε στην αλλοδαπή, απαιτείται αντίγραφο της πράξεως του 
∆ΙΚΑΤΣΑ ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης του ∆ΟΑΤΑΠ, για τη βαθµολογική 
αντιστοιχία. 
Μεταπτυχιακοί Τίτλοι 
Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών (Master): 0,5 µονάδες. 
∆ιδακτορικό: 1 µονάδα. 
Επισήµανση: Γίνεται χρήση της προσφορότερης βαθµολογικά από τις δύο κατηγορίες 
µεταπτυχιακών τίτλων (εφόσον κατατεθούν και οι δύο) και ενός µόνο από την ίδια 
κατηγορία αυτών. Αποκλείεται η αθροιστική βαθµολόγησή τους. 
Εµπειρία Ο υποψήφιος λαµβάνει µονάδες από την εµπειρία µε ανώτατο όριο τους 
πενήντα (50) µήνες. 
Για κάθε µήνα αποδεδειγµένης απασχόλησης στα Π.Α.γ.Ο. µε µηνιαίο σύνολο ωρών έως 
120,οι µονάδες που λαµβάνονται υπολογίζονται ως εξής:  
                αρ. µηνών Χ ώρες απασχόλησης το µήνα Χ 0,08 µονάδες / 120.    
Για την εύρυθµη λειτουργία των Π.Α.γ.Ο. ,στα προγράµµατα που ο φορέας κρίνει 
απαραίτητο, δύναται να πριµοδοτήσει έως 20 µήνες από τους τελευταίους 24 µήνες, τους 
υποψηφίους που έχουν αποδεδειγµένη προϋπηρεσία στον οικείο φορέα ως εξής: 
               αρ. µηνών (έως 20 µήνες)Χ  0,05 µονάδες . 

         Η βαθµολόγηση γίνεται αθροιστικά. 
       Λοιπά βαθµολογούµενα κριτήρια 

Πολυτεκνία : Ο πολύτεκνος υποψήφιος βαθµολογείται µε 2 µονάδες. Ο υποψήφιος που 
είναι τέκνο πολύτεκνης οικογένειας λαµβάνει 0,5 µονάδες. 
Ανήλικα τέκνα : Ο υποψήφιος βαθµολογείται 0,3 µονάδες για καθένα από τα δύο (2) 
πρώτα ανήλικα τέκνα του και 0,5 µονάδες για το τρίτο ανήλικο τέκνο. 
Γονέας µονογονεϊκής οικογένειας : (άρθρο 29 παρ. 6 ν.3838/2010). 
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Ο γονέας µονογονεϊκής οικογένειας βαθµολογείται 0,3 µονάδες για κάθε ένα (1) τέκνο 
του. Βαθµολογείται ο υποψήφιος που έχει την γονική µέριµνα.  
Επισήµανση:Γίίνεται χρήση της προσφορότερης βαθµολογικά από τις παραπάνω ιδιότητες. 
Αποκλείεται η αθροιστική βαθµολόγηση των παραπάνω κριτηρίων. 
Λοιπά απαιτούµενα προσόντα 
Στην περίπτωση που απαιτούνται από την ανακοίνωση και άλλα (τυπικά ή / και τυχόν 
πρόσθετα) προσόντα αυτά βαθµολογούνται ως εξής: Κύρια κατηγορία ειδίκευσης 1 
µονάδα. ∆ευτερεύουσα κατηγορία ειδίκευσης 0,5 µονάδες. 
Στην περίπτωση που απαιτείται εξειδίκευση σε κατηγορία που δεν προβλέπεται στο 
πρόγραµµα σπουδών της αντίστοιχης σχολής των Α.Ε.Ι., λαµβάνονται υπόψη βεβαιώσεις 
σπουδών ή εκπαιδευτικών σεµιναρίων ή επιµορφώσεων στο συγκεκριµένο αντικείµενο της 
ανακοίνωσης. 
Σηµείωση: Σε περίπτωση ισοβαθµίας λαµβάνονται υπόψη πρόσθετα προσόντα όπως ο 
χρόνος κτήσης πτυχίου, η εντοπιότητα, η αξιολόγηση του υποψηφίου από το φορέα (σε 
περίπτωση που έχει προϋπηρεσία στον οικείο φορέα και στο συγκεκριµένο πρόγραµµα). 
Για τα προγράµµατα που αφορούν σε άτοµα µε αναπηρίες, καταρτίζεται ξεχωριστή 
κατάσταση υποψηφίων, στην οποία συµπεριλαµβάνονται όσοι έχουν την αντίστοιχη 
ειδίκευση. 
Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν Π.Φ.Α. µε τη συγκεκριµένη ειδίκευση, δύναται να 
προσληφθούν Π.Φ.Α. µε προϋπηρεσία ενός τουλάχιστον έτους στο συγκεκριµένο 
πρόγραµµα. 
Στις περιπτώσεις που από τη φύση και τις ιδιαιτερότητες του προγράµµατος, σύµφωνα µε 
την κρίση του φορέα και την απαραίτητη σύµφωνη γνώµη της Γ.Γ.Α., απαιτείται Π.Φ.Α. µε 
συγκεκριµένη ειδίκευση ή εµπειρία, που προβλέπεται στην προκήρυξη, προσλαµβάνεται 
Π.Φ.Α. που έχει τα απαραίτητα προσόντα. 
Για ποσοστό 20% των θέσεων που προκηρύσσει ο φορέας δεν προσµετρούνται µόρια 
προϋπηρεσίας στα Π.Α.γ.Ο, εφόσον το σύνολο των θέσεων που προκηρύσσονται είναι 
τουλάχιστον 10. Για το ποσοστό του 20% των θέσεων ο φορέας υποχρεούται να 
καταρτίσει ξεχωριστό πίνακα κατάταξης των υποψηφίων µη προσµετρώντας τα µόρια 
προϋπηρεσίας στα Π.Α.γ.Ο. όλων των υποψηφίων 
 

ΕΠΙΛΟΓΗ – ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 
Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει µε βάση την µοριοδότηση του οργανωτικού πλαισίου 
λειτουργίας  των Προγραµµάτων Άθλησης για όλους (Π.Α.γ.Ο.) ΦΕΚ1774/Β/17-6-2016). 
Οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων αναρτώνται στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
∆ελφών (Ρ. Κοντορήγα 12- Άµφισσα) καθώς και στην ηλεκτρονική διεύθυνση  του ∆ήµου 
∆ελφών   (www.dimosdelfon.gr).  
Η πρόσληψη των επιλεγέντων θα εξαρτηθεί από τον  αριθµό των προσερχόµενων ατόµων 
στα τµήµατα, που θα λειτουργήσει το Αυτοτελές Τµήµα Παιδείας – ∆ιά Βίου Μάθησης, 
Πολιτισµού, Αθλητισµού & Νέας Γενιάς και Τουρισµού σε συνεργασία µε τη Γενική 
Γραµµατεία Αθλητισµού. Κατά των ανωτέρω πινάκων οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
υποβάλουν ενστάσεις, ενώπιον της επιτροπής µοριοδότησης των υποψηφίων του ∆ήµου 
∆ελφών µέσα σε αποκλειστική προθεσµία δέκα (10) ηµερολογιακών ηµερών από την 
επόµενη της ανάρτησης των πινάκων στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου ∆ελφών. 
 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να παραλάβουν την ανακοίνωση καθώς και να υποβάλλουν 
αιτήσεις συµµετοχής µε τα απαραίτητα δικαιολογητικά µέσα σε προθεσµία δέκα (10) 
ηµερολογιακών ηµερών από την επόµενη της τελευταίας δηµοσίευσης της παρούσας σε 
δύο ηµερήσιες ή εβδοµαδιαίες εφηµερίδες του Νοµού Φωκίδας ή της ανάρτησης της στον 
πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου ∆ελφών, στα γραφεία του ∆ήµου ∆ελφών (∆/νση: Ρ. 
Κοντορήγα 12 τηλ. 2265079144) καθηµερινά από 08.30 π.µ έως 15.30 µ.µ. 
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∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ –ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 
Περίληψη της παρούσας θα δηµοσιευτεί σε δύο ηµερήσιες ή εβδοµαδιαίες εφηµερίδες του 
Νοµού Φωκίδας και πλήρης ανακοίνωση στον πίνακα ανακοινώσεων της ∆/νσης 
∆ιοικητικών Υπηρεσιών: Ρ. Κοντορήγα 12 και στη δικτυακή πύλη του ∆ήµου, στο 
πρόγραµµα ∆ΙΑΥΓΕΙΑ  και θα συνταχθεί σχετικό αποδεικτικό. 

 
ΓΕΝΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Οι προσληφθέντες καθηγητές Φυσικής Αγωγής είναι υποχρεωµένοι να τηρούν τους όρους 
και κανονισµούς της σύµβασης καθώς και τα προγράµµατα που θα συντάξουν οι αρµόδιοι 
του ∆ήµου ∆ελφών όσον αφορά στην κάλυψη ωρών, το είδος των προγραµµάτων που θα 
τους ανατεθούν παρέχοντας στη ∆ιεύθυνση ∆ιοικητικών Υπηρεσιών το δικαίωµα κλήσης 
του επόµενου στον πίνακα µοριοποίησης σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο 
αδυνατούν να καλύψουν τα ωρολόγια προγράµµατα. 
Για όλα τα Π.Α.γ.Ο. ο αριθµός των αθλουµένων ανά τµήµα κυµαίνεται από 13-25 άτοµα. 
Ειδικά για τα προγράµµατα «Άσκηση στην τρίτη ηλικία» και «Άσκηση στην προσχολική 
ηλικία» ο αριθµός των αθλουµένων ανά τµήµα κυµαίνεται από 8-20 άτοµα. 
Σε περίπτωση που τµήµα έχει αριθµό ατόµων µικρότερο των προαναφερθέντων 
κατώτατων ορίων, συγχωνεύεται µε άλλο, ενώ τµήµα µε αριθµό ατόµων µεγαλύτερο των 
προαναφερθέντων ανώτατων ορίων χωρίζεται σε δύο τµήµατα. 
Ο αριθµός των ατόµων ανά τµήµα µπορεί να µειωθεί περαιτέρω ύστερα από αντίστοιχο 
αίτηµα του φορέα και έγκριση της Γ.Γ.Α. µε βάση τις ιδιαιτερότητες των συµµετεχόντων 
στο πρόγραµµα. 

 
 
 
 
 
 

                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΕΛΦΩΝ   
 

 
                         

                                      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Α. ΤΑΓΚΑΛΗΣ 
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